



法国总统奥朗德与女友瓦莱丽

众所周知,自从奥朗德去年当选法国总统之后,他的48岁女友瓦莱丽·特里尔韦勒也随其一起入住爱丽舍宫,顺理成章地荣升为法国“第一女友”。日前法国百万富翁艾柯萨威尔·科姆林一纸诉状将她告上了法庭!艾柯萨威尔称,由于瓦莱丽并非奥朗德的合法妻子,但她却利用公款过着如同“第一夫人”般的奢华生活,因此她涉嫌“侵占国家财富”,理应受到严惩!

未结婚却享受公款埋单 这涉嫌“侵占国家财富” 法第一女友 被国民告了

奢华生活却要公款埋单

尽管瓦莱丽一直没有与奥朗德总统正式结婚,但过去大半年来,身为“第一女友”的瓦莱丽却享受着与正规的“第一夫人”几乎没有差别的优厚待遇——她每天和奥朗德住在环境优雅的爱丽舍宫总统套房中,平时外出则是搭乘总统专用的高级汽车或是豪华专机,而她平时一日三餐也不用自己掏腰包,全部由法国政府用纳税人的钱埋单。

不过,令人意想不到的,法国“第一女友”瓦莱丽的幸福生活深深刺痛了百万富翁艾柯萨威尔·科姆林的心,日前艾柯萨威尔竟向法国东部圣埃蒂安市刑事法庭提出起诉,一纸诉状将瓦莱丽告上法庭!艾柯萨威尔拥有数百万欧元资产,目前居住在瑞士,但仍拥有法国国籍。

涉嫌“侵占国家财富”

艾柯萨威尔在诉状中称,由于瓦莱丽并非奥朗德总统的合法妻子,但她却利用公款、花纳税人的钱过着如同“第一夫人”般的奢华生活,这无论如何也说不过去。

艾柯萨威尔指出,“名不正言不顺”的瓦莱丽事实上只是奥朗德的情妇,她无权用纳税人的钱来支付搬入爱丽舍宫,搭总统专车、飞机和平日食宿的费用。艾柯萨威尔指控称,瓦莱丽事实上已经涉嫌“侵占国家财富”,理应受到法律的严惩!

总统女友面临牢狱之灾?

这一“第一女友诉讼案”曝光后,立即在法国引发轩然大波。如果艾柯萨威尔胜诉,那么从技术角度来说,“第一女友”瓦莱丽有可能面临牢狱之灾。

但艾柯萨威尔称,他将“第一女友”瓦莱丽告上法庭,主要目的是为了公众关注瓦莱丽与总统之间“模棱两可的关系”,倒不是真的打算把她送进监狱。艾柯萨威尔嘲笑称:“瓦莱丽一直支持同性婚姻合法化,但她自己却始终不愿结婚,甘愿一直当一名政客的女友。当她在世界各地访问时,她和总统之间的关系已经令法国沦为全世界的笑柄。”

曾因感情混乱被报道

事实上,“第一女友”瓦莱丽混乱纠结的感情关系早就为外界所诟病。去年10月,一本名为《叛逆者》的新传记爆料称,“第一女友”瓦莱丽一度深陷“六角恋”。

该书称,2006年左右,尚未与第二任丈夫丹尼斯·特里尔韦勒离婚的瓦莱丽竟同时与丈夫丹尼斯、时任社会党总书记的奥朗德、以及另一名已婚情人——时任萨科齐政府的部长德维让等3名男子同时保持着亲密关系。由于当时奥朗德仍在与其前女友、社会党重要女将塞格林·罗雅尔交往,而德维让当时与妻子索菲已结婚多年,因此瓦莱丽堪称制造了一场错综复杂的“六角恋”。

综合消息

替萨科齐复仇? 布鲁尼借新歌嘲讽奥朗德

无独有偶,就在瓦莱丽官司缠身之际,奥朗德总统自己也不幸“躺着中枪”。

法国前第一夫人布鲁尼的新歌《企鹅》近日搅动了法国政坛,原因是歌词中有大量明显嘲讽现任总统奥朗德的内容。奥朗德去年在赢得总统大选后,没有按照以往做法,陪同萨科齐走下爱丽舍宫的台阶,令萨科齐感觉受到冷遇,外界因此推测布鲁尼是在借这首歌报复奥朗德。

《企鹅》这样写道:“很难从他身上找到首脑的气质。我了解他,这只企鹅并不清楚当首脑的规矩……他是一个没教养的孩子。”众所周知,去年5月移交总统职位时,奥朗德和他的女友瓦莱丽不等萨科齐夫妇走出爱丽舍宫,便迅速转身进入爱丽舍宫。

歌词还说:“不丑也不美,不高也不矮,不冷不热,企鹅,不可也不否。”奥朗德在竞选期间给外界的印象是犹犹豫豫,所以法国媒体称之为“不置可否先生”。歌词里还提到“企鹅独自在他的花园里”,很难令人不联想到奥朗德在爱丽舍宫花园拍摄的官方照片。



布鲁尼唱歌



两任总统交接暗结梁子?

虽然布鲁尼的朋友都说“企鹅”就是指奥朗德,不过她本人从未公开承认,只是说这是对那些“教养差、难相处人士”的批评。 据《中国日报》

英国 预订车票折扣大 晚点1小时全退款

每年初是英国火车票调价的时候,因为今年涨价幅度可能较大,在英国民众中引发很大争议。英国自从上世纪90年代实行铁路改革后,虽引入市场竞争机制,但票价的45%仍由政府调控。这一体系充分体现了英国铁路的运营特点——车路分开,即铁路设施国有化,火车运营私有化。私有化后,英国民众也曾一度担心票价,直到现在很多人仍认为,英国火车票是“欧洲第一贵”。

英国火车票定价灵活,大致可分为三种。

第一种是预订票,一般有较大折扣;第二种是非高峰票是在非高峰时段使用,也有一定优惠;第三种票是任何时间任何车次均可乘坐,一般较贵。

乘客还可选择单程或往返票,两者价格几乎相当,返程票甚至可选择一个月内任何一天返回的车次。而学生和老年人还可办理“青年卡”和“老年卡”等优惠卡。

购票方面,在线订票服务比在窗口购票便宜,网上提前订票经常有意想不到的惊喜。虽然英国火车票不便宜,但提前预订可省很多钱,一些景点出示火车票还会有优惠。

乘客坐错车了,可下不为例,而如果火车晚点,该怎么办?在英国工作的耿先生介绍称,如果火车晚点半个小时,乘客可要求退回票价一半,若晚点一个小时,则可退回全款。乘客可向工作人员索要退款申请表,几周内收到抵值券,抵值券可在下次乘坐火车时使用,但不能兑换现金,且仅可窗口购票。但网上购票比窗口购票便宜,所以抵值券可能只适用于短途。

据《新京报》

威廉被揪耳朵 凯特躲后面大笑



威廉被揪耳朵

英国王子威廉日前跟妻子凯特抽空观赏赛马,其间朋友突然“斗胆”去捏这位未来国君的左耳。怀有身孕的凯特察觉丈夫被作弄,也不禁大笑。

据悉,威廉王子夫妇在头场赛事中似乎有所收获,当头马冲过终点时,手持彩票的凯特不禁兴奋欢呼。

综合消息

见鬼 | 美景惹祸 不小心就“出国漫游”

英国肯特郡圣玛格丽茨崖和圣玛格丽茨湾的人们抬眼可见英国著名海滨胜景白崖,手机里经常蹦出“欢迎来到法国”的信息,并在使用后产生手机漫游费。经调查得知,因为那里靠近法国,当地人的手机不时进入法国移动运营商的网络,而阻隔英国移动信号的“罪魁祸首”正是美丽的白崖。

圣玛格丽茨崖和圣玛格丽茨湾毗邻英格兰港口城市多佛尔,那里的居民出门可见海滨壮观的白色悬崖美景。

不过,当地人的手机里经常出现“欢迎来到法国”的信息。由于手机进入法国移动运营商的网络覆盖范围,居民们的话费单上经常出现法国电信公司或SFR公司收取的国际数据漫游费用,到当地观光的游客也会遇到这种情况。

在海边经营一家酒吧的奈杰

尔·维迪穆斯告诉英国广播公司记者:“从前没有智能手机时,问题还不太大,大不了是收到‘欢迎来到法国’的短信息而已。但智能手机的出现,让小问题变成大麻烦。”

经调查得知,恰恰是美丽的白崖阻隔了这些村落接收英国移动运营商的手机信号。更加凑巧的是,借着特定的大气条件和天气变化,法国移动运营商的网络经常“乘虚而入”。维迪穆斯说:“在英国海滩上散步的人,谁能想到手机进入了法国的移动网络。这可不像人们去西班牙或别的地方时,下了飞机就关闭手机的漫游功能。结果可想而知,你会发现自己的话费单上出现法国的漫游费用。”

“就手机信号覆盖问题而言,我们这里成了一块英国鞭长莫及的法国飞地。”飞地指甲国境内隶属乙国的领土。 据新华社

奇迹 | 跳跳舞 美壮男减去88斤

美国男子约翰·德鲁里靠跳舞成功减肥大约44公斤。他身高207厘米,体重一度达到181.4公斤,绰号“大个头约翰”。

德鲁里并非先天肥胖。在辛辛那提市西部一处贫民区长大的他自小喜爱音乐、运动和舞蹈,成为货车司机前,他体重118公斤。

然而,当司机的10年多间,他体重增加63.4公斤。尤其结婚生子后,德鲁里每周工作长达70个小时,很少锻炼,吃饭经常凑合。德鲁里通常吃卡车停靠站提供的快餐和油腻食物。“我因甜食变胖,把甜甜圈当早点,饮食习惯的各方面都不健康。”

那段时间,他需要服用药物,以控制高血压和高胆固醇症状。

德鲁里起初没有重视健康问题,直至2010年底,一个同事因糖尿病并发症去世。那名同事当

时体重204.1公斤,比德鲁里重22.7公斤。同事去世数月后,德鲁里参加一项减肥比赛,在健身房里接触了尊巴舞。德鲁里最终赢得第二名,体重减掉24.5公斤。

他意识到,热爱跳舞可以帮他减肥。2011年2月以来,德鲁里依靠跳舞成功减重大约44公斤,现在体重大约143公斤。他的目标是重新回到118公斤。

德鲁里剃光头,在脑袋一侧文身,写道:“过去的我已死。”他告诉美国有线电视新闻网(CNN)记者:“那个181公斤的我已成过去,今天是新的我。”

2011年4月,德鲁里如愿以偿,开办“大个头约翰的舞蹈健身”公司。他每周六、日兼职健身教练,教授1个小时的舞蹈课。德鲁里每堂课向每名学员收取5美元。 据新华社

美国男子 用海上浮冰制酒

美国一名男子专门收集阿拉斯加州威廉王子湾的大块浮冰,用于制作高档伏特加酒。

据报道,斯科特·林德奎斯特是阿拉斯加酿酒厂的首席蒸馏师,他调制的伏特加“熏鲑鱼”曾获奖。林德奎斯特说,他的制酒秘方是在蒸馏过程中使用地球上最纯净的水,即冰川融水。每年9月至次年5月,林德奎斯特带领船员前往威廉王子湾,收集大约4500至9000公斤浮冰。他说,一些浮冰的历史可能超过一万年,分离自哈丁冰原,这种酒每瓶售价30美元。 据新华社